



সপ্তম শ্রেণির ছাত্রীর দেহ উদ্ধার মিলেছে সুইসাইড নোট

বিচারক আইন মেনে কাজ-না করার প্রতিবাদে বিক্ষোভ দেখালেন আইনজীবীরা

নিজঃ প্রতিবেদন, মালাদা: রহস্যজনক অবস্থায় সপ্তম শ্রেণির এক ছাত্রীর দেহ উদ্ধার করার হত্যাকাণ্ডে একটি সুইসাইড নোট। আর সেই সুইসাইড নোটে এই মৃত্যুর উদ্দেশ্য প্রকাশিত ছিল।



প্রতিবেশী যুবকের বিরুদ্ধে ব্র্যাকমেলিংয়ের অভিযোগ

জানতে পারি। তবে আমার মেয়ে আত্মহত্যা করানো মতো না। গর মেয়ে সুইসাইড নোট ছাড়া হত্যাকাণ্ডে, সেখানেই প্রতিবেশী এক যুবকের বিরুদ্ধে ব্র্যাকমেলিংয়ের অভিযোগ রয়েছে।

নিজঃ প্রতিবেদন, আরাধাবাণ: আলাদা করে পেটে তলা দিয়ে বিস্কোভ আইনজীবী ও তাদের স্ট্রাকচারে। সোমবার আরাধাবাণের মস্কুমি আদালতের এক বিচারকের আইন মেনে কাজ না করা এবং বিচারপঞ্জীতে অবৈধভাবে প্রত্যবেশীকে আলাদা করে তিরে প্রদর্শন করার দৃষ্টি রাখার বিরুদ্ধে তারা খুলিয়ে বিক্ষোভ মেটে পড়বে।

আদালতে কাজের প্রথম দিনই তারা খুলিয়ে সব কিছু আলাদা করে দিনে আনেন।

SBI Loan Ad: ২০২৪ সালের সিকিউরিটিইউসেনে আজ গ্রিডসিস্টেমের আর্থ ফিউচার।

হেপাটাইটিস সম্পর্কে সচেতনতা বৃদ্ধি করতে বিশেষ ট্যাবলিশ্বার সূচনা



করা হল। আগামী ৪ অপর্যাপ্ত এই ট্যাবলিশ্বার সূচনার বিস্তারিত রিপোর্ট ও পুষ্পভাষা প্রকল্পের অগ্রদূত এবং মনোভাষ্যে এই রোগ সম্পর্কে সচেতনতা বৃদ্ধির আশা।

নিজঃ প্রতিবেদন, বালুরঘাট: ভাইরাস হেপাটাইটিস বিষয়ভিত্তিক একটি বড় আশ্রয় মনোভাষ্য নাম।

দাস সহ অন্যান্য আনিকারিকেরা হেপাটাইটিস বি ও হেপাটাইটিস সি রোগ সম্পর্কে সাধারণ মানুষকে সচেতন করবে।

Indian Bank Ad: ২০২৪ সালের সিকিউরিটিইউসেনে আজ গ্রিডসিস্টেমের আর্থ ফিউচার।

SBI Ad: ২০২৪ সালের সিকিউরিটিইউসেনে আজ গ্রিডসিস্টেমের আর্থ ফিউচার।

Financial Ad: ২০২৪ সালের সিকিউরিটিইউসেনে আজ গ্রিডসিস্টেমের আর্থ ফিউচার।

বৃষ্টির অভাব থাকলেও ভগবান ভরসায় চামে নেমেছেন চাষিরা

নিজঃ প্রতিবেদন, পাথুরেদা: কলকাতার আশ্রয় পাওয়া যায়। আর তাই বৃষ্টির অভাব থাকলেও আমারা কৃষকদের চামে নেমেছেন চাষিরা।

এখানে পর্যন্ত মঠে যীশু প্রেরণের কাজ কোরকেনে শুরু হয়। তবে গর বসন্তের ঝড়ের পশাখ পড়িতে এক সুখ আশা নিয়ে মঠে যীশু প্রেরণ করবে মনে পড়েনের তারা।

AGI GREENPAC Ad: ২০২৪ সালের সিকিউরিটিইউসেনে আজ গ্রিডসিস্টেমের আর্থ ফিউচার।

উত্তরপাড়া পুরসভার উদ্যোগে মোহনবাগান দিবস পালন

স্বর্গীয় কিংবদন্তি ফুটবলার বিমল মুখার্জির মূর্তি উন্মোচন



উত্তরপাড়ার বিখ্যাত রাজ পরিবারের ছেলে স্বর্গীয় মনোমোহন মুখার্জির একটি মূর্তি উন্মোচন করা হয়েছে।

STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30 JUNE 2024 (in Crore)

AGI GREENPAC LIMITED Ad: ২০২৪ সালের সিকিউরিটিইউসেনে আজ গ্রিডসিস্টেমের আর্থ ফিউচার।